



马齿苋菜馒头、红薯、土豆…… 栾川一景区邀万人 免费吃“忆苦思甜饭”

河南栾川县重渡沟风景区邀万名游客同吃“忆苦思甜饭”，追忆那段曾经过往的岁月。

8月5日，景区的饭桌上，红薯、土豆、萝卜、马齿苋菜馒头、青菜汤等构成了“忆苦思甜饭”的全部内容，前来品尝“忆苦思甜饭”的游客摩肩接踵。据主办方粗略统计，仅5日一天同吃“忆苦思甜饭”的游客就有6000余人。该景区举行邀万人免费同吃“忆苦思甜饭”活动，旨在提醒人们幸福生活来之不易，不忘历史，珍惜现在。
(据中新网)

本科二批 我省录了7.8万余人 专项计划专科批今天征集志愿

本科二批录取已结束，共录取新生7.8万余人，比原计划多录了2360人。

尽管多数院校降分征集志愿，但由于考生填报征集志愿踊跃，大部分高校在三本线上完成了招生计划。

另外，根据安排，今天8时~11时专项计划专科批征集志愿，符合条件者可关注征集信息。

三本录取新生7.8万多人 扩招2300多人

昨天，记者从省招办获悉，我省普通高招本科最后一个批次本科二批的录取已结束。

参加本批录取的学校主要是民办高校、独立学院、软件学院等，355所学校共录取新生78805人，其中文科30242人，理科48563人，文、理科共扩招2360人。

据介绍，本科二批共有6212个计划余额(不含预科)征集了志愿，其中文科70所学校，缺额2606人；理科71所学校，缺额3606人。分降40分和降20分两个档次备档。

三本征集志愿报考考生(不含预科)共22719人，三本征集志愿考生报考踊跃，大部分高校在三本线上完成了招生计划。

据介绍，文科只有4所在备档线上投档，最低为433分；理科只有1所在备档线上投档，为373分。

去年，本科二批进行了两次征集志愿，其中第二次征集志愿，个别院校降60分备档。今年，考生填报三本征集志愿的积极性更高，三本也超额完成了招生计划。

另外，随本批录取的对口招生专科专业录取新生25022人。

专项计划 今天8时~11时征集志愿

根据安排，如果本批次生源不足，将于今天8时~11时专项计划专科批征集志愿。

符合条件且拟选报征集志愿的考生，可于今天11时前登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)，查阅征集志愿信息。

打算填报者可登录“河南省普通高校毕业生服务平台”(<http://pzwb.heao.gov.cn>)进入填报志愿界面，按规定程序和时间完成网上志愿填报操作。

逾期网上填报系统关闭，考生将无法再进行任何填报操作。
(《河南商报》供稿)



新乡小客车非法接送幼儿，我省首次因校车安全开出万元罚单 这张罚单开得不含糊！

据河南日报消息 8月3日，记者从新乡市警方获悉，该市近日查处一辆非法接送幼儿且严重超员的小型客车，并依据《校车安全管理条例》相关规定，对违法驾驶人开出万元处罚决定书。据了解，这也是我省首次因校车安全而开具的“万元罚单”。

7月18日下午6时许，接群众举报，卫辉市公安局交警大队省道中队在上李线李元屯

镇路段，查获一辆挤满幼儿的灰色小型普通客车，该车核载7人，实载13人，包括11名幼儿、1名司机和1名照看幼儿的妇女，严重超员85.7%；该车驾驶人宋某(男，汉族，32岁，家住卫辉市上乐村镇北段庄村)。

经过慎重研究，根据《校车安全管理条例》第四十五条“使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务，或者使用未取得校车驾驶资格的人

员驾驶校车的，由公安机关交通管理部门扣留该机动车，处1万元以上2万元以下的罚款”和《道路交通安全法》第七章第九十二条客运车辆“超过额定成员百分之二十或者违反规定载货的，处五百元以上两千元以下罚款”的规定，新乡警方决定依法对交通违法行为人宋某分别予以1万元和1500元罚款，并对其驾驶证一次性记满12分的严厉处罚。

小伙儿饭后散步发现西汉墓葬群

据东方今报消息 8月5日下午，郑州市郑港六路东头发现西汉中晚期文物，还发现了墓葬者牙齿，专家初步推测这一片土地下可能埋藏着西汉古墓群。

饭后散步，发现西汉中晚期古墓

柳晓辉是富士康一名新进员工，8月5日他吃过中午饭，在附近散步消食。

他无意中走进一片建筑工地，在工地一幕土墙上发现很多残损的砖瓦碎片。柳晓辉捡起一块砖，发现青色砖面上刻有精致花纹，有些砖块很精细，还是空心的，他很激动，因他有过捐献文物的经验，知道这样的砖片应是战国或者汉朝时期的文物。

柳晓辉拨打了110，请来考古专家。经鉴定，这些砖瓦还真是西汉中晚期文物。出乎所有人意料的是，专家初步推测，这一片土地下可能埋藏着三座到四座西汉古墓群。

墓葬里发现整齐牙齿

在现场听到有人喊“快来看”，记者赶紧走近，居然看到一排整齐的牙齿！

“人类牙齿因有釉质附在上面，长期埋藏在土里也可保存完好。”郑州市文物考古研究院的工作人员说，这是一排人体下颌骨的牙齿，地面上的白色残留物就是墓葬者的骨头碎片。

墓主人究竟是何人？尽管可以接触到墓主人被埋藏已久的身体，但还无法知道问题的答案。

专家称附近可能是家族墓地

5日下午3时许，郑州市文物考古研究院的工作人员来到现场。

考古专家说，从土墙断壁的土质上看，这的确是一片面积不小的西汉墓葬群。初步估计，“附近应该是一个家族墓地，有三座到四座墓葬群”。

同时，专家提醒，虽然这些砖瓦瓦不比金银，但可能更宝贵，切勿轻易去搬动，以免使文物遭到破坏。

“虽然它们不是老百姓眼中的金银珠宝，但这些只属于汉朝的汉砖同样宝贵。”昨日，专业钻探人员在现场继续发掘，墓葬群的排列顺序及数量或可揭晓。

仨醉汉河里洗澡一人溺亡 那俩见死不救被判刑

据河南法制报消息 3个40多岁的农村汉子大量饮酒后去河中洗澡，结果一人溺水，另外两个人因水深未能及时施救，并悄悄离去。日前，博爱县人民法院对此案作出了判决，分别判处“不够义气”的王某某、韩某有期徒刑3年，缓刑3年。

2011年8月30日下午3时许，家住温县农村的王某、韩某、王某某3人在一个朋友家大量饮酒后，商量着到温县武德镇徐堡村北沁河洗澡。王某某回家拿了救生衣，韩某骑车带王某来到河边，3个人下水没多久，韩某和王某某发现王某突然不见了。两个人认为王某已溺水，因水深无法施救，便不采取任何救助措施离去。王某某和韩某担心王某家属让其赔偿，便返回村里找到在其家里喝酒的朋友商量隐瞒此事，以逃避责任。事后，在公安机关因王某溺水身亡对两个人调查时，两个人依然隐瞒此事。同年9月2日，两个人被刑事拘留。

法院审理后认为，被告人王某某、韩某过失致人死亡，其行为已构成过失致人死亡罪。法院审理期间，被告人王某某、韩某就赔偿问题与受害人家属达成协议，并取得了受害人家属的谅解，可从轻处罚，法院遂作出上述判决。

两年成功研发最新活水科技，品神奇水瓷，享生命活水！

水宜生健康饮水免费体验大行动！

5年来，水宜生赢得了全国数百万消费者的信赖与称赞，使全国消费者的健康品质生活因饮水而受益。为了感谢社会各界的长期支持、大力倡导健康饮水的生活理念，即日起，买水宜生任何一款水杯即可获赠价值298元的“宜生水瓷”茶具五件套，让广大市民亲身体验水宜生最新饮水养生科技——水瓷的神奇效果。

作为中国高端功能水杯的知名品牌和领导品牌，多年来水宜生一直凭借其领先的专利技术“水之素”，让普通水迅速转变成弱碱性、小分子团、负电位、富含氧量、富含微量元素和矿物质的健康活水；能调节人体酸碱平衡、中和酸性废物、促进改善微循环、消除亚健康状态。

长期饮用“水宜生”所制的活性水，很多“三高”、心脑血管、便秘、痛风、糖尿病等慢性病患者有效减轻了病痛。

“水宜生·水瓷”是应用“国家863高技术研究发展计划成果”研发的具有健体、养生功能的高科技陶瓷产品。由多种天然矿物质复合，经1350摄氏度高温梯度煅烧而成，自身可释放定频远红外能量波，具有“活水、抑菌、自洁”等特性，可广泛应用到日常生活、水处理和环保节能等市场领域。

买水宜生，价值298元宜生水瓷茶饮套装免费送！

■ 活动日期：即日起至9月30日

电话：0392-3338633 地址：新区华夏南路鹤壁日报社一楼水宜生专卖